
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Психологічна допомога та відновлення» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 Психологія, 

галузі знань С Соціальні науки, журналістика та інформація 

ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» 

 

Професія психолога постійно змінюється під впливом суспільних процесів, 

розвитку науки та зростання запитів населення на якісну психологічну допомогу. 

Саме тому освітні програми повинні не лише забезпечувати професійну 

підготовку, а й формувати готовність до навчання протягом життя, професійного 

самовдосконалення та адаптації до нових умов діяльності. 

Ознайомившись зі змістом освітньо-професійної програми «Психологічна 

допомога та відновлення», можу відзначити її актуальність та відповідність 

сучасним потребам психологічної практики. Програма охоплює широкий спектр 

професійних завдань, з якими психолог стикається у своїй діяльності, та сприяє 

формуванню цілісного бачення майбутньої професії. 

Особливу увагу привертає спрямованість програми на розвиток навичок 

професійного аналізу ситуацій, прийняття обґрунтованих рішень, побудови 

ефективної взаємодії з клієнтами та роботи в мультидисциплінарному 

середовищі. Такі компетентності є важливими для успішної діяльності фахівця 

незалежно від сфери його професійної реалізації. 

Позитивно оцінюю поєднання психологічних, психолого-педагогічних та 

дослідницьких компонентів підготовки. Це дозволяє майбутнім магістрам не 

лише використовувати готові професійні інструменти, а й критично оцінювати їх 

ефективність, аналізувати результати власної діяльності та впроваджувати 

сучасні підходи у практику. 

Важливим є також те, що програма приділяє увагу питанням професійної 

етики, особистісної зрілості психолога, розвитку рефлексії та усвідомлення меж 

професійної компетентності. Саме ці складові часто визначають якість 

психологічної допомоги не менше, ніж спеціальні знання та методики. 

На мою думку, освітньо-професійна програма «Психологічна допомога та 

відновлення» створює належні умови для підготовки сучасного магістра 

психології, який здатний відповідально здійснювати професійну діяльність, 

розвиватися у професії та ефективно реагувати на потреби суспільства. 

Освітньо-професійна програма заслуговує на позитивну оцінку та може 

бути рекомендована до подальшої реалізації. 
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